
886

ТЕГИ: РОССИЯ,  ИНДИЯ,  СИБИРЬ

РФ запропонувала Індії родовище
рідкісноземельних елементів у
Сибіру - ЗМІ
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  16 червня 2026, 20:25

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ
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Путін та прем’єр-міністр Індії Нарендра Моді

Томторське родовище вважається одним із найбільших у світі
неосвоєних джерел рідкісноземельних елементів.
Росія запропонувала Індії доступ до родовища Томторського рідкоземельних металів в
Якутії. Про це повідомляє Reuters з посиланням на джерело, знайоме з переговорами.

Зазначається, що індійська гірничодобувна держкомпанія IREL веде конфіденційні
переговори щодо постачання зразків. Томторське родовище вважається одним із
найбільших у світі неосвоєних джерел рідкісноземельних елементів. Торік контроль
над проектом перейшов до "Роснефти". Передбачається, що сировина попередньо
пройде первинну переробку в Росії, після чого буде направлена ​​до Індії для аналізу.
Там мають намір вивчити мінеральний склад родовища перед ухваленням рішення
щодо розширення співпраці.

Індія має в своєму розпорядженні треті за обсягом запаси рідкісноземельних металів у
світі - близько 7,23 млн тонн, але не має власного виробництва магнітів. Індія
розвиває власну програму підтримки галузі. У листопаді уряд країни затвердив
ініціативу на $771 млн, спрямовану на розвиток виробництва рідкісноземельних
магнітів усередині країни.

IREL активно диверсифікує джерела сировини та вивчає проекти в Аргентині,
Австралії та Малаві, а також обговорює співпрацю з японськими та
південнокорейськими компаніями. Рідкоземельні метали використовуються для
виготовлення постійних магнітів, які застосовуються в електромобілях, енергетиці та
оборонній промисловості. Індія прагне зменшити залежність від Китаю, який займає
домінуюче становище на світовому ринку.

Паралельно розширюється співпраця Москви та Нью-Делі та інших сировинних
секторах. Раніше Reuters повідомляло, що індійські держкомпанії Steel Authority of
India (SAIL) та National Mineral Development Corporation (NMDC) розглядають
можливість придбання російських вугільних активів. У травні індійська делегація
проводила переговори у Росії з представниками уряду та вугільної галузі. Індія
залишається одним із найбільших покупців російського вугілля після Китаю і у
першому кварталі 2026 року збільшила імпорт на 7%, до 18,2 млн тонн.

Раніше повідомлялося, що російські нафтовики продовжують збільшувати знижки на
нафту для Індії, щоб продати партії, від яких НПЗ відмовлялися через санкції
адміністрації Дональда Трампа.

Нагадаємо, російський правитель Володимир Путін та прем’єр-міністр Індії Нарендра
Моді досягли домовленості щодо суттєвого розширення економічних і оборонних
зв’язків між їхніми країнами під час дводенного державного візиту Путіна до Нью-Делі.
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